

快报记者做客《人间》 讲述亲临灾区的感动

5月12日,灾难突袭四川,曾经的幸福分崩离析,多少人面临着生与死的考验。但是坚强的四川人没有倒下,在这片深沉的土地上,他们用生命演绎着一场场动人的亲情故事。近日,江苏卫视《人间》栏目制作的《众志成城,爱在人间》特别节目邀请了在地震发生后第一时间赶赴灾区的南京晨报记者陈关辉、连云港志愿者周汝尧、现代快报记者朱俊骏,他们讲述了受灾一线发生的感人故事。



《人间》特别节目《众志成城,爱在人间》录制现场

记者回忆感人场景

地震发生后第二天,快报记者朱俊骏就赶到了四川,报道救灾第一线的情况,他在节目中给我们讲述了一个又一个感人的故事,“我们过去的时候,有一个小孩子才六七岁,只要看到有人过去,便会用那种渴望的眼神说,‘你赶紧告诉我爸爸,让我爸爸来救我们,我爸爸名字叫xxx,电话是xxx’,说得周围人都在哭。还有一个小孩子被压在废墟里,其他小孩子都哭,他不哭,唱歌安慰自己。在灾难面前小孩子表现出来的坚强,是最让我感动的。”

还有一位地震中逃出来的老者,让朱俊骏记忆犹新:“当时有一位60多岁的老人,他背了一个很大的包,包里装的是满满一包的矿泉水,

准备给废墟下幸存的孩子喝的,他说:‘你们赶紧来,这里幼儿园还有人活着。’老人伤心地说:‘这么多孩子在那边,你们稍微帮助一下就能救出来,我的娃儿就在那边埋着,不知道怎么样,这些娃儿虽然不是我的孩子,你们不去,我就去。’然后我们就冒险进去,那一天在救援现场的有江苏的消防官兵,然后陆续有海南的消防官兵赶到,如果那时候没有冒险的勇气,这些孩子是不可能被救出来的。虽然堰塞湖有风险,但是我们都挺过去了。”

周舟含泪录制节目

作为《人间》节目主持人,每天都在接触这样那样感人的故事,周舟在录制节目的三个小时里眼里一直都噙着泪水,节目结束后,她的

眼睛也一直是湿润的,她告诉记者:“其实这些感人的故事我都看了不止一次了,有很多故事包括有个妈妈留了手机短信给孩子的那段我都看了很多遍了,但我每次看的时候都会觉得心里很难受。这一刻母亲都愿意用生命去换孩子生存的机会,那种伟大是没有语言可以形容的。我觉得可能每一个母亲在那种时候都会有那样的决定,也就是在这样的时刻更多的人才能体会到理解到妈妈这个词的分量。”

汶川地震,让周舟觉得亲情更加重要了,她坦言,今后会花更多的时间去陪伴自己的亲人,“其实我现在已经过了很感性很冲动的年龄了。我觉得更多的时候包括我现在的工作都是很理性的,我平时对父母的爱也很少会说出来的,我

一直都是用一种我们中国人特有的很含蓄很现实的方式去给予他们爱,其实是隐藏着自己的感情,而这个时候让我觉得,正是我们可以尽情释放自己感情的时候了。”

快报记者 孙伊



快报记者朱俊骏和主持人在交流

林忆莲筹备南京个唱 “抛砖引玉”献爱心

上周林忆莲抵达南京为“号码百事通·林忆莲2008国语经典南京演唱会”的开票宣传造势,进行了门票慈善拍卖为汶川地震灾区募捐。昨天接受记者电话采访的林忆莲透露,6月28日的演唱会她会“抛弃”粤语歌,主打国语经典,为的就是让南京观众从头到尾都会有共鸣。记者另外还获悉,观众每购买一张演唱会门票,就有5元钱通过江苏省红十字会捐赠给地震灾区。



林忆莲

国语经典讨好看众

2006年林忆莲曾经用歌声感动了南京观众,当时的五台山体育馆座无虚席,数千名观众的眼睛都聚焦在林忆莲身上。不多话的林忆莲一个人唱足了两个半小时,向观众奉上了30多首经典老歌,多次引起全场大合唱。特别是《当爱已成往事》的旋律响起,林忆莲还在后台换装,现场观众还在后劲放声把旋律填满,把全场推向最高潮。时隔两年,6月28日林忆莲将再度在南京开唱,这次她又准备了什么特别的惊喜给南京观众呢?林忆莲告诉记者,这次她会全场只唱经典的国语歌,从头到尾不唱一首粤语歌曲。“2006年南京演唱会我虽然主打国语歌,但也有7首粤语歌曲,结果我发现只要是我唱粤语歌的时候,全场观众的配合度就降低了很多,我想可能是语言的缘故吧。这次为了能让观众从第一首歌开始HIGH到最后,我决定全场只唱国语经典,比如《爱上一个不回家的人》《夜太黑》《至少还有你》《当爱已成往

事》等等。”

爱心捐助票房火热

2006年的林忆莲南京演唱会,有很多报道说会是林忆莲的“绝唱”,两年后,林忆莲再度开唱南京,关于“绝唱”的谣言不攻自破。自上周四正式开票以来,票房喜人,短短三天就售出500多张门票。特别是主办方江苏综艺频道关注四川汶川地震,借助林忆莲南京演唱会,通过江苏省红十字会,特别发起了爱心募捐,除了21日晚在门票慈善拍卖会上筹得的善款外,观众每购买一张门票,就有5元钱通过江苏省红十字会捐到汶川地震灾区。对于主办方的这个善举,林忆莲本人也是非常支持,还不忘趁机号召一番:“我的演唱会只是一个载体,作为一个公众人物,我希望自己能抛砖引玉,起到带头作用,带领更多的人为灾区群众献爱心。”

通讯员 项顶
快报记者 李谷

展览

沪宁青年书法家交流展

“南京·上海青年书法家交流展”昨天在南京开幕,34位来自上海和南京的青年书家用笔墨见证时代的强音。本次交流展将一直持续到本月29日。

据了解,这34位青年书法家大多数出生于上世纪六七十年代,其中包括上海青年书协副主席王曦、南京市青年书协副主席何震宇等知名书法家。快报记者 李谷

豪车美墅苏南行

5月30日—6月1日,现代快报汽车周刊将联手现代快报金楼市周刊,打造一次观豪车赏墅苏南大型巡展活动,这将是快报史上首个房车联动,也将是一次苏南各城市之豪华车消费群体和高端置业群体的无缝对接。

活动地点:5月30日—常州世茂香榭湖、5月31日—无锡华府庄园、6月1日—苏州太湖高尔夫。

参展品牌: Acura(讴歌)、进口标致、英菲尼迪、捷豹(常州、无锡站)、路虎(常州、无锡站)。

咨询电话: 84783533

